
Milí Krhovjané, 
pracujeme na zlepšování komunikace Obecního úřadu Krhová 

s  občany. Využíváme komunikační službu MUNIPOLIS, díky 
které se k vám informace dostanou vždy včas. Budete informo-
váni o důležitých událostech prostřednictvím SMS, e-mailů nebo 
aplikace pro chytré telefony. Registrační leták naleznete na po-
slední straně Zpravodaje. 

Zároveň jsme na YOUTUBE účtu obce Krhová, který nalez-
nete zde https://www.youtube.com/@obeckrhova7992, vydali 
nový VIDEOZPRAVODAJ. Videozpravodaj je další formou, 
kterou chceme rychle, atraktivně a efektivně vám přiblížit dění 
v naší obci. S panem místostarostou vás provedeme obcí, před-
stavíme vám projekty realizované i  ty připravované a  zároveň 
ukážeme i méně známá místa v Krhové. 

Obec Krhová letos slaví krásných deset let osamostatnění. 
Z  toho důvodu se těším na setkávání s vámi na společenských 
a kulturních akcích.

 S vřelým pozdravem vaše starostka Ing. Kateřina Halaštová 

č. 1/2023
ročník XI

•  Rozpočet a investiční záměry 2023  •  ZŠ Krhová, MŠ Krhová  •
•  Odpadové hospodářství a bioodpad  •  INFO ze spolků  •

Úvod starostky

Rozpočet pro rok 2023 – přehled plánovaných výdajů 
Návrh rozpočtu obce předkládá zastupitelstvu starostka obce Kr-
hová, která se před jeho sestavením pokaždé obrací na jednotlivé 
zastupitele, aby přednesli své návrhy pro daný rozpočet.
Ve schváleném rozpočtu jsou uvedeny výdaje na provoz obce, zajiš-
tění služeb obce (MHD), na provoz příspěvkových organizací (ZŠ, 
MŠ)i organizačních složek (JSDH, obecní knihovna), na kulturu, 
na podporu provozu sportovních zařízení TJ Jiskra a všech regis-
trovaných spolků. Dále jsou v rozpočtu zahrnuty dary u příležitosti 
vítání občánků, balíčky pro jubilanty, motivační příspěvek pro děti 
nastupující do 1. třídy a drobné dárky na kulturní a podobné akce 
pořádané obcí, příspěvkovými organizacemi nebo zájmovými sdru-
ženími obce.
V návrhu rozpočtu nemohly být promítnuty žádosti o dotace. Pří-
padné dotace budou do rozpočtu zahrnuty až po jejich přiznání. Plá-

nujeme využít dotace na výstavbu cyklostezky, dobudování chodní-
ku podél komunikace Rožnovská a pořízení mobilního letního kina. 
V rámci financování se snažíme být k občanům otevření a transpa-
rentní. Z tohoto důvodu máme na stránkách obce již pátým rokem 
aplikaci „rozklikávací rozpočet“. Přehledně a okamžitě zjistíte fi-
nancování obce, tzn. její příjmovou  i výdajovou stránku.  
Uvedená tabulka s  přehledem plánovaných výdajů je zpracovaný 
materiál, který obdrželi zastupitelé na zasedání zastupitelstva. Za-
stupitelstvo obce schválilo rozpočet jako schodkový. Počítá s  celko-
vými příjmy na rok 2023 ve výši 37 001 432,- Kč a celkové výdaje 
na rok 2023 plánuje ve výši 39 945 533,- Kč. Rozdíl mezi příjmy 
a výdaji je kryt zůstatkem bankovního účtu roku 2022.

Ing. Kateřina Halaštová, 
starostka 
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2 660 000 Kč

3 600 000 Kč

250 000 Kč

2 500 000 Kč

400 000 Kč

1 000 000 Kč

10 410 000 Kč

Definováno v návrhu 
rozpočtu 2023

1 000 000,00 Kč              
3 000 000,00 Kč              
2 110 000,00 Kč              
1 050 000,00 Kč              
3 185 880,00 Kč              
2 136 000,00 Kč              
1 282 000,00 Kč              

350 000,00 Kč                  

370 000,00 Kč                  
300 000,00 Kč                  

95 000,00 Kč                    
318 000,00 Kč                  
140 000,00 Kč                  
354 500,00 Kč                  
203 700,00 Kč                  

15 895 080,00 Kč            

Místní komunikace - pro rekonstrukce a výstavbu komunikací (MK Lužník - realizace, MK Polní - PD)
Místní komunikace - opravy a udržování (ulice dle priorit oprav, MK V Břízkách + zpevněné plochy Zvonička)

Celkem 

CELKEM 

Mateřská škola - závazný ukazatel 
Základní škola - závazný ukazatel 

Veřejná finanční podpora zájmových sdružení

Kofinancování sociálních služeb

Veřejná finanční podpora sportu 

Ostatní záležitosti kultury - obecní veselice, pohádkový les, vítání občánků, jubilanti, motivační příspěvek pro 
rodiče dětí 1. třídy a další 

Využítí volného času dětí a mládeže - příměstský tábor 
Vodní hospodářství - nový vodovod Jehličná-V Břízkách 

Veřejné osvětlení (nové VO po rekonstrukci sloupů ČEZ)

Odpadové hospodářství - separovaný odpad

Jednotka sboru dobrovolných hasičů

Definováno v rozpočtu 
obce pro rok 2023

Letní kino 

Mariánský sloup Krhová (vlaková zastávka)

Dopravní obslužnost - zajištění MHD 

Investiční záměry pro rok 2023

Sil. I/35 - SO 151 Chodník 

Cyklostezka Krhová

Výstavba RD, ulice Lomená (komunikace, chodník, kanalizace, vodovod, cetin, VO)

Oprava MK V Břízkách + zpevněné plochy u zvoničky

Odpadové hospodářství - komunální odpad a sběrný dvůr

Opravy / majetek / služby / dary / podpora
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Investiční záměry pro rok 2023 
V letošním roce máme v plánu investovat bezmála 10 milionu korun do projektů, které vám následně představíme. V současné době již 

víme, že se nám z této částky podařilo získat na naše projekty dotace ve výši 4 milionu korun. 

   1. Výstavba chodníku podél silnice I/35 – pracovní název bezpečně do Krhové 
O projektu „Sil. I/35 – SO 151 Chodník“ jsme se již v minulých 

číslech Zpravodaje zmiňovali. Jedná se o projekt, který řeší situ-
ace výjezdu z obce ve směru Rožnov pod Radhoštěm a Valašské 
Meziříčí. S dotčenými institucemi máme společnou dohodu, ve 
které jsme se zavázali zbudovat chodník vedoucí z obce směrem 
k přechodu pro chodce u Benziny. Ředitelství silnic a dálnic ČR 
opravilo komunikaci Rožnovská. Ředitelství silnic Zlínského 
kraje vybudovalo připojovací pruh z  Krhové. Správa železnic 

zpracovala projektovou dokumentaci na rekonstrukci železnič-
ního přejezdu. 

První etapa chodníku byla zrealizována. Jednalo se o zbudová-
ní opěrné zdi, části chodníku, místa pro přecházení a napojení 
na stávající chodník na ulici Hlavní. Projekt bude dále pokra-
čovat na jaře, a to výstavbou chodníku přes přejezd a následně 
dobudováním trasy až k přechodu pro chodce na ulici Rožnovská 
(u Benziny).
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Uzavírka komunikace Hlavní v měsíci březnu
V posledním týdnu měsíce března bude úplně uzavřena ulice 

Hlavní u železničního přejezdu z důvodu demontáže a montáže 
přejezdové konstrukce, směrové úpravy koleje a opravy povrchu 
vozovky. 

Z  důvodu úplné uzavírky komunikace Hlavní od 27.3. do 
31.3.2023 (rekonstrukce železničního přejezdu) bude vydán vý-
lukový jízdní řád MHD linka 946 001 Krhová - stan. MHD u ná-
městí – Poličná.

V rámci úplné uzavírky dojde k omezení veřejné dopravy v obci 
Krhová. Dočasně od 27.3. do 31.3.2023 nebudou obslouženy au-
tobusové zastávky:

    • Krhová, u přejezdu
    • Krhová, u hřiště.
Ostatní zastávky v  Krhové zůstanou zachovány. Točna auto-

busů bude ve středu obce kolem kaple sv. Cyrila a Metoděje – 
viz. situace. Výstupní zastávka bude umístěna před domem č.p. 
9. Nástupní zastávka Krhová, rest. bude zachována ve směru na 
Nový Jičín (zastávka naproti restauraci Bundár).

Na komunikaci kolem místní kapličky bude z důvodu zajištění 
průjezdnosti a bezpečného otáčení autobusů umístěno dopravní 
značení ZÁKAZ ZASTAVENÍ. 

Dočasně od 3.11.-16.11. nebudou obslouženy autobusové zastávky:
    • Valašské Meziříčí, sklárny
    • Valašské Meziříčí, Tesla I .
    • Valašské Meziříčí, u aut.st.
Jako náhradní zastávka bude využita v době uzavírky zastávka 

Valašské Meziříčí, škola Masarykova, a to v obou směrech.
Za OÚ Krhová Ing. Kateřina Halaštová 

Mariánský sloup v Krhové 
Mariánský sloup se nachází na za-

čátku obce Krhová v  blízkosti vla-
kové zastávky. Obnova této drobné 
sakrální stavby je dlouhodobě pláno-
vána. Účelem celého projektu je reno-
vace mariánského sloupu zahrnující 
opravu stříšky, dozdění poškozených 
částí těla, zpevnění plochy kolem 
sloupu, natření stávajících kovových 
prvků, přespárování a natření zdiva. 
Na tento projekt jsme podali žádost 
o dotaci do Zlínského kraje. 

Cyklostezka Krhová 
Budování a  výstavba cyklostezky bude pokračovat i  v  tomto 

roce. Projekt řeší stavbu cyklostezky v  obci Krhová. Zmíněná 
cyklostezka propojí ulice Beskydská a Luční podél Srního poto-
ka v délce cca 440 m.

Hlavním záměrem projektu je zajištění bezpečnosti cykloturis-
tiky v obci. Výstavba plánované cyklostezky je součástí Koncep-
ce rozvoje cyklistiky na území Zlínského kraje. 

Na vybudování cyklostezky jsme získali ze Státního fondu do-
pravní infrastruktury dotaci ve výši 2,6 mil. Kč a zároveň i dota-
ci od Zlínského kraje, který může přispět částkou až 300 tis. Kč 
na naši spoluúčast.

Projekt „Cyklostezka Krhová“ je spolufinancován z  pro-
středků Státního fondu dopravní infastruktury. 

Rekonstrukce PZS vč. povrchu v km 2,265 
(P7412) na trati Valašské Meziříčí - Rožnov p/R

2/2023
Z01823DZ

IDS - Inženýrské a dopravní stavby Olomouc a.s.DZ bude umístěno dle TP 66 - Zásady pro označování pracovních míst na pozemních komunikacích. 

Stávající trvalé DZ, které bude v rozporu s přechodnou úpravou silničního provozu bude dočasně 
překryto nebo přeškrtnuto.

Rekonstrukce PZS vč. povrchu v km 2,265 (P7412) na trati Valašské Meziříčí - Rožnov p/R
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Odpadové hospodářství obce Krhová
Náklady odpadového hospodářství mají zvyšující se tendenci. 

I když množství komunálního  odpadu zůstává přibližně stejné, činí  
v průměru 24 - 25 tun za měsíc, průměrné náklady na sběr, svoz 
a likvidaci směsného komunálního odpadu se zvyšují.

Náklady za rok 2022 na sběr a svoz netříděného komunálního od-
padu činily 1 705 028 Kč a byly rozúčtovány takto:

Skutečné náklady 1 705 028 Kč / 2165 počet poplatníků = 
788 Kč

Náklady 1 705 028 Kč děleno 2 165 (2093 počet osob s pobytem na 
území obce + 72 počet staveb určených k individuální rekreaci, bytů 
a rodinných domů, ve kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická 
osoba) = 788 Kč.

Tato částka je stanovena na základě skutečných nákladů obce 
předchozího kalendářního roku na sběr a svoz netříděného komu-
nálního odpadu za poplatníka a kalendářní rok. Výše poplatku se 
podle nové legislativy počítá z uzavřeného roku. 

Celkové náklady na systém odpadového hospodářství za rok 2022 
činily 2 577 552,69 Kč. Příjmy na poplatku byly za rok 2022 ve výši 968 
514 Kč a příjmy EKO-KOM ve výši 279 541 Kč. Rozdíl mezi náklady 
a příjmy musí v rámci odpadového hospodářství doplácet obec.

Zastupitelstvo obce Krhová zachovalo na rok 2023 výši po-
platku v částce 590 Kč za rok na osobu ve které zohlední slevu  
ze systému MESOH, a to v max. výši slevy 70 % Kč za rok na 
osobu.

Motivační a evidenční systém odpadového hospodářství 
Před pěti roky jsme zavedli Motivační a evidenční systém odpado-

vého hospodářství známý jako MESOH. V současné době je v systé-
mu zapojeno 73,5 % nemovitostí. 

Připravujeme pro všechny občany informativní dopis, který na-
leznete ve svých schránkách. Vyčkejte s úhradou poplatku až po 
doručení tohoto dopisu. Každý poplatník obdrží svůj variabilní 
symbol a částku, ve které bude zohledněna úleva při zapojení do 
systému MESOH. V letošním roce zohledníme poplatníkům sle-
vy na poplatku v celkové výši až 342 211 Kč. Nejlepší z vás dosáhli 
na slevu až ve výši 413 Kč ze stanoveného poplatku 590 Kč. 

Do systému MESOH se můžete zapojit kdykoli během roku. Na 
obecním úřadě vám poskytneme přihlašovací údaje do odpadového 
účtu, vytiskneme vám nálepky na tříděný odpad a předáme vám po-
drobnější informace o způsobu třídění a jeho efektivnosti.

V případě potřeby doplnění záznamu je možné se obrátit na re-
klamaci v rámci svého odpadového účtu nebo na e-mail buriano-
va.isnoit@gmail.com, p. Burianová tel. 775448709 nebo obec@
krhova.cz, p. Grygaříková tel. 730517146. 	

Svoz pytlů s plastem a papírem
V  souvislosti se zajištěním přesné evidence četnosti odvozu 

a  množství odpadu žádáme vás, občany, abyste pytle VŽDY 
označili čárovým kódem ke svému odpadovému účtu. 	

Pro lepší načtení je nutné, abyste čárový kód přelepili izolepou. 
Čárový kód nesmí být zvlhlý ani pokrčený. Zároveň vám dopo-
ručujeme, abyste si kontrolovali ve svém odpadovém účtu vývozy 
pytlů. Děkujeme za spolupráci. 

Za OÚ Krhová 
Ing. Kateřina Halaštová 

harmonogram svozového kalendáře na období od 1.1.2023- 31.12.2023
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zasedání Zastupitelstva obce Krhová 

V případě potřeby doplnění záznamu možné obrátit v rámci stránky
Burianová Grygaříková

Žádáme občany,aby pytle VŽDY označili čárovým kódem ke svému odpadovému účtu ‼️‼️‼️
lepší načtení žádáme občany,aby čárový kód přelepili Čárový kód nesmí být zvlhlý

pokrčený.

schůze Rady obce Krhová

papír
směsný komunální odpad

harmonogram svozového kalendáře na období od 1.1.2023- 31.12.2023

PONDĚLÍ ÚTERÝ STŘEDA ČTVRTEK NEDĚLEPÁTEK 

PONDĚLÍ ÚTERÝ STŘEDA ČTVRTEK NEDĚLE

PONDĚLÍ ÚTERÝ STŘEDA ČTVRTEK NEDĚLE

ÚNOR

PÁTEK 

PÁTEK 

BŘEZE
N 

PONDĚLÍ ÚTERÝ STŘEDA ČTVRTEK NEDĚLEPÁTEK 

PONDĚLÍ ÚTERÝ STŘEDA ČTVRTEK NEDĚLE

KVĚTE
N

PÁTEK 

PONDĚLÍ ÚTERÝ STŘEDA ČTVRTEK NEDĚLE

ČER
VEN

PÁTEK 

PONDĚLÍ ÚTERÝ STŘEDA ČTVRTEK NEDĚLE

ČER
VEN

EC

PÁTEK 

ČER
VEN

EC

PONDĚLÍ ÚTERÝ STŘEDA ČTVRTEK NEDĚLEPÁTEK 

PONDĚLÍ ÚTERÝ STŘEDA ČTVRTEK NEDĚLEPÁTEK 

ZÁ
ŘÍ

PONDĚLÍ ÚTERÝ STŘEDA ČTVRTEK NEDĚLEPÁTEK 

ŘÍJE
N

ŘÍJE
N

PONDĚLÍ ÚTERÝ STŘEDA ČTVRTEK NEDĚLEPÁTEK 

PONDĚLÍ ÚTERÝ STŘEDA ČTVRTEK NEDĚLEPÁTEK 

zasedání Zastupitelstva obce Krhová 

V případě potřeby doplnění záznamu možné obrátit v rámci stránky
Burianová Grygaříková

Žádáme občany,aby pytle VŽDY označili čárovým kódem ke svému odpadovému účtu ‼️‼️‼️
lepší načtení žádáme občany,aby čárový kód přelepili Čárový kód nesmí být zvlhlý

pokrčený.

schůze Rady obce Krhová

papír
směsný komunální odpad
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INFORMACE O PLACENÍ MÍSTNÍCH POPLATKŮ

Sazba poplatku 	 590 Kč / ročně
Vyčkejte s úhradou než obdržíte dopis s variabilním symbolem a částkou , 
ve které bude zohledněna úleva při zapojení do systému Mesoh. Prosíme o úhradu každé platby samostatně ( 1 poplatník = 1 varia-
bilní symbol).
Splatnost poplatku	 jednorázová nejpozději do 30. 6. 2023
Hotovostní platba:	 Obecní úřad Krhová, Bří Podmolů 441, 756 63 Krhová
Bezhotovostní platba:	 bankovní účet obce: 32 23 74 83 19/0800
	 Do zprávy pro příjemce uveďte jméno, příjmení a adresu trvalého pobytu každého poplatníka.

Sazba poplatku:	 100 Kč 	 za prvního psa
	 150 Kč	 za druhého a každého dalšího psa téhož držitele
	 50 Kč 	 za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let
	 75 Kč	 za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let
Splatnost poplatku:	 jednorázová nejpozději do 30. 6. 2023
Hotovostní platba: 	 Obecní úřad Krhová 
	 Bří Podmolů 441, 756 63 Krhová
Bezhotovostní platba:	 bankovní účet obce: 32 23 74 83 19/0800
Do zprávy pro příjemce uveďte jméno, příjmení a adresu trvalého pobytu každého poplatníka.

Připomínáme, že si nevyzvedli doposud někteří občané známky pro své psy. Známky jsou k dispozici na obecním úřadě. 
V  případě uplatnění slevy nebo úlevy od poplatku je povinnost doložit náležité doklady, jinak nelze slevu uznat – podrobnosti 
v Obecně závazné vyhlášce č. 2/2019 o místním poplatku ze psů.

V případě uplatnění slevy nebo úlevy od poplatku je povinnost doložit náležité doklady, jinak nelze slevu uznat – podrobnosti 
v Obecně závazné vyhlášce Krhová č. 1/2021 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, vyu-
žívání a odstraňování komunálního odpadu.

Sazbu, splatnost a platbu daně z nemovitosti vyřizujte Finanční úřad Valašské Meziříčí (Vrbenská 742, 757 01 Valašské Meziříčí), 
tak jako v přecházejícím roce.

Odpadové hospodářství a bioodpad
Vážení spoluobčané,
dovolte, abych vás seznámil se změnami v nakládání s bio-

logickým odpadem v naší obci. Jedná se hlavně o větve, po-
sekanou trávu a spadané listí. Jak jistě víte, likvidace tohoto 
odpadu pomocí přistavených kontejnerů byla doposud pro 
občany Krhové zdarma. Četnost přistavení těchto kontejnerů 
ovšem rok od roku stoupá. S tím souvisí i zvyšující se částka 
vynakládaná obcí za uložení tohoto odpadu ve sběrném dvo-
ře ve Valašském Meziříčí. Proto se rada obce rozhodla tuto 

službu zpoplatnit symbolickým manipulačním poplatkem ve 
výši 250 Kč.

Další rozšíření služeb pro občany představuje možnost ob-
jednání štěpky (dřevní drť k mulčování záhonů) na obecním 
úřadě na tel. 730 517 162. Cena za tuto štěpku je uvedena v ta-
bulce pod tímto článkem.

Dále v této tabulce naleznete cenu za práce komunální tech-
niky (sečení, prořez větví, úklidové práce, použití štěpkovače 
apod.), kterou si můžete taktéž objednat.

Druh poplatku Celkem Kč
Práce komunální techniky (sečení, prořez větví, úklidové práce, použití štěpkovače apod.). Částka za každou zapo-
čatou hodinu. Cena hodinové práce je stanovena při použití 1 ks patřičné techniky.

400,-/hod.

Kontejner štěpky (dřevní drť použitelná k mulčování záhonů) za 10 m3 kontejner 3500,-
Kontejner štěpky (dřevní drť použitelná k mulčování záhonů) za 6 m3 kontejner 2100,-
Manipulační poplatek za přistavení a odvoz kontejneru pro bioodpad (jednorázově) 250,-

Poplatek za nakládání s komunálním odpadem
Dle Obecně závazné vyhlášky Obce Krhová č. 1/2021 o místním poplatku za provoz systému 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu.

Vyhlášku najdete na webových stránkách www.krhova.cz nebo je k nahlédnutí na obecním úřadě.

Poplatek ze psů
Dle Obecně závazné vyhlášky Obce Krhová č. 2/2019 o místním poplatku ze psů.

Vyhlášku najdete na webových stránkách www.krhova.cz nebo je k nahlédnutí na obecním úřadě.

Daň z nemovitosti
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OBEC
POČET

KASIČEK
VÝTĚŽEK OBEC

POČET
KASIČEK

VÝTĚŽEK

 Branky 5 28 408 Kč  Podolí 3 12 017 Kč 

 Dolní Bečva 15 159 323 Kč  Police 5 27 862 Kč 

 Horní Bečva 12 114 209 Kč  Poličná 4 46 286 Kč 

 Hutisko - Solanec 18 145 986 Kč  Prostřední Bečva 15 119 895 Kč 

 Choryně 5 34 328 Kč  Rožnov p. R. 50 500 012 Kč 

 Jarcová 5 28 641 Kč  Střítež n. B. 7 37 944 Kč 

 Kelč 25 124 026 Kč  Valašská Bystřice 22 151 296 Kč 

 Kladeruby 5 22 723 Kč  Valašské Meziříčí 85 617 058 Kč 

 Krhová 8 58 657 Kč  Velká Lhota 6 29 296 Kč 

 Kunovice 7 34 592 Kč  Vidče 12 117 272 Kč 

 Lešná 14 78 809 Kč  Vigantice 11 70 934 Kč 

 Lhota u Choryně 2 12 720 Kč  Zašová 23 185 920 Kč 

 Loučka 8 31 675 Kč  Zubří 25 281 244 Kč 

 Malá Bystřice 2 17 190 Kč  CELKEM

VÝNOS Z KASIČEK 3 088 323 Kč

VÝNOS ONLINE KASIČKY K 12. 1. 2023 21 400 Kč

CELKEM  3 109 723 Kč

SRDEČNĚ DĚKUJEME ZA VAŠI ŠTĚDROST

3 088 323 Kč
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MŠ Krhová - v naší mateřské škole se pořád něco děje…

Naši předškoláci jsou zapojeni do programu „Školka v pohybu“.
Trenérovi Ondřeji Koňaříkovi jsme položili několik otázek.
Školka v pohybu, rozhovor s šéftrenérem mládeže Ondřejem Ko-

ňaříkem.
1. Jak dlouho školku v pohybu provozujete?
Školka v pohybu existuje už roku 2017, kdy jsme s ní začínali v rám-

ci Valašské fotbalové akademie s Vaškem Vinklerem a Tomem Gola-
sovským.  Pak jsem začal působit v okrese jako Okresní trenér mlá-
deže GTM OFS FAČR a školky navštěvuji po celém okrese Vsetín 
až dosud.

2. Jaké máte předchozí zkušenosti popř., co vás k tomu vedlo?
Trénuji fotbal od roku 2010 a vnímám, že děti mají pohyb rády a že 

se k němu ve volném čase čím dál míň dostanou vzhledem k zvýšené-
mu vnímání bezpečnosti dětí, provozu na silnicích a dalším rizikům.  

Takže záleží hodně na rodičích, aby s dětmi na sportoviště šli. A oni 
půjdou, pokud uvidí u dítěte rozzářené oči a zájem o sport. A když jim 
ukážu ve školce, že pohyb je zábava, máme napůl vyhráno.

3. Jaká v tom vidíte pozitiva či přínosy pro děti.
Současný způsob života v ČR přináší převážně více příjmu jíd-

la a tekutin s přídavky cukru a soli i méně příležitostí či motivace 
k pohybu. To zvyšuje rizika obezity, nemocí a úrazů u dětí i u do-
spělých bez sportovní průpravy. Školka v pohybu a obecně pohy-
bové kroužky dávají dětem možnost získat návyk k pravidelnému 
pohybu, a tím zvyšování imunity, snižování hmotnosti a zejména 
k zvýšení pocitu štěstí díky vyplavování pozitivních látek do moz-
ku, které se děje pouze při aktivním pohybu.

Ptala se: Nela Vlčková

V naší mateřské škole se pořád něco děje
Školní rok se pomalu přesouvá do druhé poloviny. V naší škol-

ce jsme se ke konci roku potýkali s  vysokou  nemocností dětí 
i zaměstnanců. Bohužel jsme museli zrušit některé naplánované 
akce s  rodiči, ale i  tak si děti užily krásné školní akce napří-
klad „Strašidelné dopoledne“, Mikuláše nebo „Vánoční nadílku“. 
Nové hračky a pomůcky nejen pod stromeček jsme mohli pořídit 

díky naší obci a  sponzorům, kteří pravidelně přispívají. Tímto 
bychom chtěli poděkovat firmám Holomý, CBG AUTOMATI-
ON, DEZA, CS CABOT, SCHOTT, ROBE, PWO a Rožnovské-
mu očnímu centru. 

Děkujeme 
Bc. Ivana Gefingová
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MŠ Krhová - v naší mateřské škole se pořád něco děje…
INFORMACE K ZÁPISU DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY KRHOVÁ 

NA ŠKOLNÍ ROK 2023-2024 
Zápis do Mateřské školy Krhová proběhne 10. května a 11. května 2023

 
Do přijímacího řízení naší mateřské školy na školní rok 2023-

2024 budou zařazeny jen žádosti dětí, které dovršily minimálně 
3 roky do 31.12.2023.

Děti narozené od 1.9.2018 do 31.8.2019 mají povinnou docház-
ku k  předškolnímu vzdělávání v  posledním roce před ná-
stupem do základní školy. Minimální délka docházky je pro 
předškolní děti stanovena na 4 hodiny denně dopoledne.  Rodiče 
předškolních dětí, které spádově patří do naší mateřské školy, 
ale jsou zapsány v jiné MŠ, mají povinnost tuto informaci předat 
ředitelce spádové mateřské školy. 

V naší mateřské škole jsou dvě věkově smíšené běžné třídy. 
Do těchto tříd jsou přijímány děti zpravidla od 3 do 7 let. Obě 
třídy vzdělávají děti dle školního vzdělávacího programu „JSME 
VŠICHNI NA JEDNÉ LODI“. 

Děti s vadou zraku a řeči jsou zařazeny do třech speciálních 
tříd. Všechny tři speciální třídy jsou prostorově propojeny, pe-
dagogové jsou navzájem v kontaktu a společně konzultují postu-
py u všech skupinově integrovaných dětí, u nichž se vzájemně 
kombinují vady zraku s vadou řeči, přesně v duchu našeho motta: 
„Jsme všichni na jedné lodi“. Pedagogové speciálních tříd pomá-
hají při inkluzi dětí v běžných třídách poskytováním individuální 

péče dle jimi zpracovaných individuálních vzdělávacích plánů.
Zákonní zástupci mají povinnost v  případě zařazení dítěte 

do speciální třídy mateřské školy nebo k individuální integraci 
navštívit příslušná poradenská zařízení. Speciální pedagogic-
ké centrum pro vady řeči je ve Valašském Meziříčí a Speciální 
pedagogické centrum pro vady zraku sídlí ve Zlíně. Tato centra 
dítě na základě lékařských posudků vyšetří a vydají „doporučení 
školského poradenského zařízení pro vzdělávání žáka se speciál-
ními vzdělávacími potřebami ve škole“. S tímto doporučením se 
rodiče dostaví k zápisu do MŠ. Teprve na základě těchto podkla-
dů může být dítě zařazeno do speciální třídy pro děti s vadami 
řeči nebo do speciální třídy pro děti s vadami zraku, případně 
k individuální integraci do běžné třídy mateřské školy. Je potřeba 
zajistit vyšetření s předstihem!

Zaměření speciálních tříd se odvíjí od počtu doporučení 
příslušných poradenských zařízení.

Veškeré informace a   dokumenty k zápisu budou uveřejněny do 
15. dubna 2023 na webových stránkách mateřské školy.

Ivana Gefingová

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Veškeré informace a dokumenty k zápisu budou uveřejněny do 
15. dubna 2023 na webových stránkách mateřské školy

dne 10. a 11. května 2023 od 8.00 do 11 hodin a od 13.00 do 15.00 hodin 

Mateřská škola Krhová, 
příspěvková organizace

U Školky 445 
756 65  Krhová

Naši školu si můžou rodiče s dětmi prohlédnout 
v úterý 18. dubna 2023 v době od 8.00 do 11.00 hodin

ZÁPIS DĚTÍ DO NAŠÍ ŠKOLKY PROBĚHNE
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Milí rodiče,
opět jsme pro vás a vaše děti připravili preventivní vyšetření  

zraku dětí. Tento screeninig provádí specializovaní pracovníci 
zdravotnického zařízení Prima Vizus, o.p.s pod názvem: "Kou-
kají na nás správně?“

Účelem tohoto vyšetření je včasné odhalení případné zrakové 
vady u  dětí a  umožňuje co nejrychlejší zahájení léčby. Pokud 
refrakční vada není očním specialistou včas korigována, nedojde 
ke vzniku souhry špatně vidoucího oka a mozkového zrakového 
centra a hrozí vznik tupozrakosti, tj. zhoršení zrakové ostrosti. 
Je-li tato oční vada diagnostikována včas – ideálně do 5 let věku 

dítěte, lze ji úspěšně léčit nebo alespoň výrazně zlepšit její stav. 
Na řadu zrakových vad se přijde, když dítě nastoupí na základní 
školní docházku, kdy již může být pozdě a dítě si nese následky 
celý život. Vzhledem k vývoji a růstu dítěte a možným organic-
kým a funkčním změnám zrakových struktur je vhodné scree-
ningové vyšetření opakovat každý rok do 7 let věku dítěte. 
Vyšetření zvládnou rodiče s dětmi již od jednoho roku.
Vyšetření bude probíhat 29. března 2023 od 8,00 hod. 
Rodiče dětí, které nedocházejí do školky, mohou k objednání do 
časového harmonogramu volat na číslo 702 015 920.
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Žákyně ZŠ Krhová byly opět úspěšné v literární soutěži!
V úterý 24. ledna 2023 byly v knihovně ve Valašském Meziříčí 

vyhlášeny výsledky 21. ročníku literární soutěže pro děti O po-
klad strýca Juráša. Do soutěže v  tomto roce bylo zařazeno 98 
literárních prací na téma Dobré zprávy. Děti ze 12 škol v Městské 
knihovně ve Valašském Meziříčí a blízkého okolí hledaly „dobré 
zprávy“ zejména v každodenních životních situacích. 

Holky a  kluci z  naší školy zaslali do oblastního kola celkem 
osm pěkných prací ve formě prózy, poezie i komiksu a tři nejlep-

ší byly porotou vybrány a oceněny věcnými odměnami.
Posuďte sami, jak se vám líbí příběh se šťastným koncem od 

Bětky Žitníkové, básnička a komiks od Elišky Válkové a Kou-
zelný ohýnek z pera Leontýnky Havlínové.

Všem oceněným blahopřejeme a  držíme palce do okresního 
kola, které proběhne ve Vsetíně 17. března 2023.

Mgr. Ivana Randysková 
a pedag. sbor ZŠ Krhová

ZŠ Krhová
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Knížka pro prvňáčka
Děti z první třídy se zapojily do projektu pořádaném dětským 

oddělením Městské knihovny ve Valašském Meziříčí nazvaném 
Knížka pro prvňáčka. Tento projekt vyhlašuje Svaz knihovníků 
a informačních pracovníků ČR.  Cílem tohoto projektu je roz-
voj čtenářských návyků dětí, získání kladného vztahu ke čtení a 
knížkám už od prvního ročníku.

V lednu byli naši prvňáčci slavnostně pasováni na rytíře Řádu 
čtenářského. V dětském oddělení knihovny poklekli před králem 
Knihoslavem a královnou Abecedou. Poté, co slíbili, že budou 

knížky opatrovat jako nejvzácnější poklady, si odnesli rytířský 
řád a obdrželi čtenářský průkaz do knihovny.  Pasování prvňáčků 
obohatil svým vystoupením ilustrátor dětských knih Adolf Dudek.

V dalších měsících budou děti knihovnu pravidelně navštěvovat 
a čeká je spousta zajímavých akcí.

Odměnou za úspěšné absolvování tohoto programu bude pro 
naše děti Knížka pro prvňáčka, původní česká novinka, která 
byla napsána a ilustrována výhradně pro účastníky projektu a 
kterou nelze v běžné knihkupecké síti minimálně tři roky koupit. 

Páťáci a večerní pozorování oblohy
Páťáci se v  přírodovědě učili o vesmíru. Toto téma je velmi 

zajímá a dokážou dlouho diskutovat o všem, co je s vesmírem 
spojené. Je to určitě i proto, že vesmír má nádech tajemného a 
ne úplně poznaného.  Aby se o vesmíru mohli dozvědět ještě 
více informací, domluvila jim paní učitelka slíbenou návštěvu ve 
hvězdárně ve Valašském Meziříčí.

V lednu se ve večerních hodinách sešli před hvězdárnou, a pro-
tože jim přálo počasí, mohli vystoupat s odborným pracovníkem 
Hvězdárny ve Valašském Meziříčí do hlavní kopule hvězdárny. 

Tady jen pozorovali astronomickým dalekohledem zajímavé 
útvary na obloze. Podrobně si prohlédli i dvě planety naší sluneč-
ní soustavy – Mars a také jejich oblíbený Jupiter.

Pak se přemístili do přednáškového sálu hvězdárny, kde si s lek-
torem dál o vesmíru povídali. Součástí povídání bylo i promítání 
snímků zobrazujících detaily povrchu nebo okolí ukazovaných ob-
jektů. Děti přišly do hvězdárny připravené a zasypaly lektora spous-
tou dotazů. Na ně si aktivně dopředu samy připravily i odpovědi, 
takže si zasloužily velkou pochvalu.

ZŠ Krhová
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Dobrá zpráva 
Alžběta Žitníková, ZŠ Krhová, 10 let, 5. ročník
 …NOVÝ DOMOV… 
Rozhlížím se okolo. Čtyři stěny, jedna miska pro všechny a ve-

dle mě leží deset mých kamarádů a  sestřička. Jak se jmenuju? 
Ani nevím, jméno mi nikdo nedal. Náš páníček za námi přijde 
jen jednou za den a dá nám jídlo do společné misky. Někdy se 
k jídlu dostanu…a jindy na mě nic nezbyde. Nejraději ležím na 
pruhu sluníčka, které dopadá na podlahu z horního okna. Nebo 
si hraju s kamarády, ale to nesmíme moc hlasitě, protože za námi 
přiběhne páníček a křičí na nás. Někdy bych si přála nakouknout 
ven, proběhnout se po trávě, vyvádět s kamarády. Ale to nám pá-
níček nedovolí. Jediné, co znám, je můj pokojíček a mí kamarádi. 

Náš páníček je na nás hodný jen tehdy, když máme štěňátka, ale 
ty s námi nezůstanou dlouho. Když nám je vzal poprvé, nevěděly 
jsme, co se děje. Vrátí se k nám? Měly jsme strašný strach. Kam 
je vzali? Opakovalo se to pořád dokola a dokola…

Postupně jsme si přestaly hrát, radovat se, a už jsme jen ležely 
v koutě. Jednoho dne přišel pro mě a sestřičku páníček a odvezl 
nás k paní, která měla na dveřích napsané Veterinární ambulan-
ce. Klepaly jsme se strachy. Chvíli se tam o něčem dohadovali, 
pak nás tam nechal a odjel.

 Co s námi bude? Strachy jsme ani nedýchaly. Paní nás začala 
hladit, přitom nám něco povídala. Podívala se nám do pusy, celé 
nás prohmatala a pak už jen telefonovala. “Mám tady dvě fenky 
jorkšírského teriéra, majitel je chce nechat utratit, protože už jsou 
staré, jsou ale zdravé, to jim nemůžeme udělat - máme pro ně 
dočasnou péči?” 

Vyčerpáním jsem asi usnula, protože když jsem oči otevřela, 

stála přede mnou starší paní a moc hezky se na mě dívala. Po-
hladila mě a odvezla mě i se sestřičkou do velkého domu se za-
hradou. Okoupané a nalezené jsme ležely v pelíšku a s údivem se 
dívaly na všechny ty různě velké pejsky všude okolo. 

Uběhlo pár dnů, pomalu jsme si zvykaly na pravidelné jídlo, bě-
hání po zahradě a milé zacházení. Jen pohlazení pro nás bylo jen 
občas, protože nás společně bydlela fakticky spooooooousta…..

”Kdybych tak měla páníčka jen sama pro sebe”, přála jsem si 
v duchu. Úplně jsem si ho představovala - měla by to být určitě 
holčička, která by mě měla moc ráda, starala se o mě, tulila se ke 
mně, hladila mě…Ale zase tady nemůžu nechat sestřičku? Hlava 
se mi z toho přemýšlení motala. 

“Čeká vás překvapení holky!” oznámila nám paní při ranním 
papání. Co to bude? Nevěděla jsem, jestli se mám bát nebo těšit? 
Ve dveřích se objevil pán s paní a s nimi nějaký kluk a…holčič-
ka? Co se to děje? 

“Tak to jsou ony”, slyším říkat paní, a to už ke mně s úsměvem 
jde holčička a  kluk si prohlíží sestřičku. “Jééé, ty jsou krásné 
a tak malinké”, rozplývají se jeden přes druhého. 

Znamená to, že se jim líbíme? Děti nás berou do náruče a tulí se 
k nám. To je tak krásné! Dospělí jdou vyřizovat nějaké věci a já 
slyším, jak mi holčička šeptá do ouška: “Budeš moje Belinka?” 
Znamená to, že to je můj vysněný páníček? Že by …že by si mě 
chtěla vzít? Přichází dospělí a loučí se. My se sestřičkou zůstá-
váme v náručí u holčičky a kluka a jdeme s nimi do auta. Paní 
nám mává. “Já jsem Bety, Belinko,” říká mi holčička a pořád mě 
hladí, tulí se a usmívá se na mě. 

To je můj nejkrásnější den!

Dobré zprávy
 – Leontýna Havlínová, 3. ročník, ZŠ Krhová, 8 let
KOUZELNÝ OHÝNEK
S  kamarády jsme si vymysleli, že za týden budeme u  někoho 

spát. Ráno, jak jsem vstávala, šla jsem se připravit do školy. Po 
škole jsem si udělala úkoly, převlékla jsem se a šla ven s kamarády. 

Po hodině mi taťka zavolal, že mám jít domů. Taťka mě poprosil, 
jestli bych s ním šla do lesa. Po cestě jsme si povídali, co bychom 
mohli dělat.

Když mi začala být zima, poprosila jsem taťku, abychom jeli 
domů, protože už byl večer. Ale tatínka napadlo, že si ještě udělá-
me ohniště.  A já jsem řekla, že bych byla moc ráda. 

Jak jsme si ho zapálili, tak se stalo kouzlo. Ohýnek nám utekl. 
Hledali jsme ho po celém lese, nikde jsme ho nenašli. Tak jsme 
rychle utíkali k autu a jak jsme nastartovali, zase se vrátil na místo. 
Šli jsme opatrně k němu, potom jsme ho chtěli uhasit, ale nešlo to. 
Tak jsme jeli domů.

Jak jsme si v autě povídali o  tom ohýnku, taťka se podíval do 
zpětného zrcátka. Viděl tam ten ohýnek. Ten, který jsme zapálili. 
Zastavil a šel ven, šel za auto, ale ohýnek zase utekl. Když jsme 
byli doma, podívala jsem se z okna a vzpomínala jsem na ten kou-
zelný ohýnek. Podívala jsem se z okna pořádně a on tam vážně 
zase byl!

Jak mi dobrá zpráva změnila den, život, všechno
Eliška Válková, 5. ročník, ZŠ Krhová, 
10 let

Moje maminka

Ráno se vzbudím 
a hned myšlenku mám,
 jak se má moje maminka, 
jak na tom je a co dělá?
Změnilo se něco od chvíle,
co jsem ji neviděla?

Už je to týden, kdy v nemocnici je,
na lůžku leží nehybně.
Sedím vedle maminky a
stále se nic neděje.
Vrátím se domů a už vím,
jaké to je.

Starat se o domácnost je dřina.
Až se vrátí maminka,
bude to prima.
Chodit na nákupy to je lehké,
ale uklízet je velmi těžké.

Udělám si večeři 
a už do postele.
Konečně končí náročný den.
Kéž by se mi splnil ten můj velký sen!

Už další týden je pryč 
a já pomalu ztrácím naději.
Ne! Nesmím to vzdát!
Musím dále bojovat!

Vrátím se ze školy,
jdu si dělat úkoly.

Najednou mi přišla zpráva,
zatajila jsem dech …
… ta zpráva
mi změnila všechno,
až mi přejel mráz po zádech!

Dnes je skvělý den,
konečně se mi splnil
ten můj velký sen.

Maminka se uzdravila
a vrací se domů.
Užijeme si jako dříve
plno zábavy spolu!!!

ZŠ Krhová
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ZŠ Krhová
Lyžařský výcvik

V posledním lednovém týdnu jsme s dětmi ze školy vyrazili na 
dlouho očekávaný lyžařský výcvik. Do posledních dnů nebylo 
jisté, jestli se nám podaří lyžák uspořádat, počasí připomínalo 
spíše jaro. Ale štěstí stálo na naší straně, před začátkem lyžáku 
se ochladilo, a začalo dokonce sněžit. A tak jsme mohli s velkou 
chutí vyjet do Ski areálu Kyčerka ve Velkých Karlovicích.

 První den se děti rozdělily do různých skupin. Zkušenější ly-
žaři se se svými instruktory přesunuli zlepšovat své schopnosti 
na kvalitně upravené sjezdovky. Ti, kteří si obuli lyže poprvé, 
a byla jich většina, se začali seznamovat s lyžařskou abecedou. 
Instruktorům dalo nemálo práce naučit děti se na lyžích pohybo-
vat. Děti se moc snažily, a tak se mohly brzy přesunout na dva 

pohyblivé pásy, které je vyvezly nahoru, a mohly začít trénovat 
první obloučky. Za pět dnů, kdy jsme do Karlovic jezdili, se naši 
malí lyžaři naučili nejen jezdit na vleku, ale také sjet přiměřený 
kopec tak, aby si neublížili.

Pátý den jsme pro děti připravili závody. Všichni si zkusili sjet 
svůj první slalom. Za podpory rodičů, kteří se z Krhové přijeli na 
děti podívat, zvládli lyžaři obě kola závodu bez nehody. Vyhráli ti 
nejlepší, za svůj výkon získali krásné medaile. Velkou pochvalu 
si zasloužili všichni lyžaři. Lyžák jsme si skvěle užili, počasí nám 
přálo, děti jezdily domů spokojené a těšily se na další den. Podě-
kování patří našim instruktorům, kteří děti učili lyžovat. A také 
rodičům, kteří s námi na lyžák jezdili a s dětmi moc pomáhali.

Senioři Krhová
Senioři Krhové v roce 2023 

Bývalo vždy tradicí, že nový rok senioři otvírali vždy zvesela, ale 
kovid nám to naboural. Po dvou letech jsme si vše zopakovali, i když 
v menší sestavě, neboť léta a věk už se na nás taky podepsaly. Ale 
snaha se taky cení, tradici je nutné dodržet, a  tak 26. 1. 2023 se 
děvčata sešla v restauraci U Bundárů a karneval v rázu, co dům dal, 
mohl začít. Taky jsme přivítali jednu oslavenkyni kulatého výročí. 
Děvčata popřála paní Alence Bačové k jejím 80. narozeninám kvě-

tinou. Ještě jednou jí přejeme hlavně hooodně zdravíčka a pohody 
do dalších let a aby měla pořád chuť se s námi i nadále setkávat. 
Děkujeme také za pohoštění. Pak už nic nebránilo se poveselit.    

Únor je pro nás vždy tak trochu měsícem bilancování a příprav 
na VČS, která bude v  březnu. Tolik k  činnosti do konce března, 
kdy bude na VČS schválen plán práce na rok 2023.

Za seniory  Pavlicová J.
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Navazujeme na článek v minulém Zpravodaji, kde jsme informovali o vánočním koncertě BESKYDSKÉHO ORCHESTRU a pě-
veckého sboru z Valašského Meziříčí CORO VALACCO v rožnovském kostele. Byl to úžasný zážitek. 

Naše Místní skupina Českého červeného kříže si nesmírně váží těch, kteří mohou a pomáhají lidem darováním krve nebo plazmy. 
Jsme rádi, že máme v obci takového celoživotního dárce. Jedná se o p. Petra Randýska, který má na svém kontě přes 250 odběrů. 
Za to mu právem náleží nejvyšší ocenění ČČK – plaketa DAR KRVE – DAR ŽIVOTA. Toto ocenění převzal v Praze přímo od p. 
Jukla – hlavního představitele ČČK. 

Naše místní skupina poděkovala panu Randýskovi za tuto obdivuhodnou činnost. Věříme, že jeho přístup k dárcovství bude moti-
vovat další možné dárce.

Přejeme všem hodně zdraví a dobré nálady při dalších aktivitách v tomto roce.

ČČK Krhová

Lyžařský zájezd
V pátek 3.2.2023, v době pololetních prázdnin, uspořádal tenisový 

oddíl TJ Krhová lyžařský zájezd pro veřejnost tentokrát do krásného 
Ski areálu Karlov pod Pradědem v Jeseníkách. 

Celý areál nás uvítal perfektně upravenými sjezdovkami. K dispo-
zici jsme měli všechny tři čtyřsedačkové lanovky a skvělé zázemí 
v podobě restaurace s občerstvením, kde si také každý našel to své. 

I když skoro celý den sněžilo a počasí nám moc nepřálo, lyžovačku 
jsme si všichni dle svých sil maximálně užili. 

To potvrdila i výborná nálada při zpáteční cestě autobusem, který 
bezpečně řídil náš letitý partner Ondra Svoboda. 

Tato akce se mohla uskutečnit i díky podpoře grandu obce Krhová.

Tenisový oddíl Krhová zve všechny zájemce a  nadšence toho-
to sportu k  využití dvou tenisových kurtů. Ty budou připraveny 
a k dispozici dle příznivého jarního počasí. Na našich kurtech vám 
nebude přidělen hrací čas, ale můžete je využívat kdykoliv dle svých 
časových možností. Bližší informace o pronájmu a fungování kurtů 
na kontaktech: 737 076 019 a 604 539 606. Děkujeme za přízeň a bu-
deme se těšit na nové zájemce.

Za tenisový oddíl Pospíšil J.

TJ Jiskra
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Pardův pohár 2023 - Badminton
Již po dvanácté TJ - Jiskra uspořádala oblíbený „lednový“ turnaj 

čtyřher v badmintonu. Celkem se nám přihlásilo sedm neregistro-
vaných párů. S hracím systémem „každý s každým“ si nejlépe pora-
dila opět nerozlučná a sehraná dvojice J. Jurka – J. Havel. Turnajem 
prošli bez jediné porážky, a tím obhájili prvenství z loňského roku. 
Další badmintonový turnaj plánujeme na 7.dubna. Ten bude už ve 
znamení Velikonoc, tak budeme rádi i za dívčí účast, protože tento 
turnaj je hlavně o smíšených párech.

Partnery turnaje byla Obec Krhová. Moc děkujeme. ☺
Konečné pořadí
1/ J. Jurka - J. Havel
2/ I. Zakopčanik - Z. Kopřiva
3/ M. Dufka - Horák
4/ P. Holas – L. Valach

Jiří Mičola

TJ Jiskra
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Zahrádkářské okénko
Členové naší základní organizace věnují období vegetačního 

klidu odbornému školení a vzdělávání. Někteří z nás se zúčast-
nili dne 19. 1. 2023 přednášky Ing. Zbyňka Pavelky v Poličné na 
téma: pěstování ovocných stromů. V téměř plném sále byli pří-

tomni také členové představenstva Územního sdružení Českého 
zahrádkářského svazu Vsetín, odborní instruktoři a vedení obce 
Poličná.

ZO ČZS Krhová
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ZO ČZS Krhová
V letošním roku naše organizace oslaví 60 let od založení Základ-

ní organizace Českého zahrádkářského svazu v Krhové. V současné 
době výbor organizace k tomuto výročí připravuje slavnostní člen-
skou schůzi.

Zájmová činnost
V sobotu dne 4. 2. 2023 pořádala naše organizace turistickou vy-

cházku pro širokou veřejnost - 6. ročník „Krhovské Hromnice“.
Letošní počasí bylo z rána dost mrazivé, což zapříčinilo malou účast 

a na sraz dorazili pouze ti nejzdatnější.
Letos jsme trasu zahájili jízdou autobusem do obce Zašová. Naše 

první zastávka byla u známé studánky „Stračka“. Zajímavá byla i ve 
stráni vybudovaná jeskyňka se sochou Panny Marie.

V 11.00 hod. jsme si počkali na odbíjení „zašovského orloje“. Dře-
věný orloj je z roku 2022, spouští se každou hodinu a v okýnkách se 
postupně ukazují postavy z českých pohádek.

Dále jsme nejkratší cestou došli až na rozcestí „U Obrázku“ nad Jeh-
ličnou a zastavili jsme se u pramene Jarošovka, naší tradiční občers-
tvovací zastávky po náročném pochodu. Zde účastníci obdrželi jako 
každý rok pamětní účastnické lístky.

Počasí se již umoudřilo a my mohli pokračovat na výškový bod 
„Budička“ (508 m), cíl našeho celodenního snažení. Zde byl prove-
den tradiční zápis do pamětní knihy, zaznamenán počet účastníků, 
momentální stavpočasí a proběhla i kontrola zápisu z minulého roku. 
Pořídili jsme vrcholové společné foto a dále pak pokračovali po tu-
ristické značce přes Jehličnou a šťastně jsme dorazili do restaurace 
„U Bundárů“.

V restauraci jsme zhodnotili průběh celé vycházky a všichni se ob-
čerstvili pivem a dobrým jídlem.

Celkem se akce zúčastnilo 10 turistů a pejsek jménem Božena. Po-
čet malých zastavení na nezbytné doplnění nápojů proti chladu jsme 
ani nepočítali.

Účastníci byli spokojeni a již se všichni těšíme na další ročník výšla-
pu „Krhovské Hromnice“ 2024.

Za spolek zahrádkářů Krhová
Ing. Otakar Petřek
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SDH Krhová
DAROVÁNÍ KRVE

Členové místního sboru dobrovolných hasičů se opět rozhodli 
udělat dobrou věc a šli 24.10.2022 darovat krev a plazmu. Účast 
nebyla velká, bohužel to mnohým nevyšlo. Věřím, že v budouc-
nu nás bude víc a budeme rádi, když se k nám přidáte. Datum 
bude upřesněn. Všem zúčastněným moc děkujeme a  těšíme se 
příště.

Andrea Žlebková

Sportovní sezóna SDH Krhová 2022
V letošním roce jsme se zapojili do Valašské hasičské ligy, kte-

rá měla na programu 10 kol. Sezónu můžeme hodnotit jako velmi 
dobrou. V letošním roce jsme objeli celkem 19 pohárových sou-
těží, na kterých jsme odběhali 37 startů. Celkem jsme obsadili 6 
prvních míst, 8 druhých a 4 třetí místa. Za celou sezónu jsme měli 
jen 3 neplatné pokusy. Letos se naše družstvo rozrostlo, a tak jsme 
založili družstvo muži B. Také jsme se zúčastnili okrskového kola 
na Juřince, kde jsme vyhráli. Bohužel okresní kolo bylo zrušeno. 
Ve Valašské hasičské lize jsme získali 56 bodů a obsadili celkově 
třetí místo. V Hrachovci se v srpnu konaly Hrachovecké stovky, 
kde jsme měli dvě zastoupení. Jaroslav Tkadlec obsadil 8. místo 
s časem 22.36s a Jakub Sekyra 9. místo v čase 22.69 s.

Již teď se scházíme každou neděli od 16 hodin v  tělocvičně 
a pilně se připravujeme na novou sezónu. 

TÍMTO CHCEME OSLOVIT OBČANY KRHOVÉ.
PŘIJĎTE MEZI NÁS, ROZŠIŘTE NAŠE ŘADY,. PŘIPOJ-

TE SE KE SPRÁVNÉ PARTĚ. ZAŽIJETE HODNĚ SRANDY, 
SPORTU, AJ TÉ HASIČINY TROCHU. PIŠTE, VOLEJTE NA 
604509418, 603282499 NEBO PŘIJĎTE NA JAKOUKOLIV 
NAŠI AKCI.

Za celou sezónu bych všem chtěl moc po-
děkovat velitel SDH Sekyra.

Hasiči z Krhové předali na valné hromadě dar hendikepovanému chlapci
Valnou hromadu si dobrovolní hasiči z Krhové naplánovali v první 

den druhého kola prezidentských voleb a řešili úplně jiné věci. Sešli se 
na rokování v restauraci U Bundárů za účasti hostů z okolních sborů, 
místních spolků a vedení obce.

Úvodní slovo patřilo starostovi sboru Danieli Malíkovi, který přiví-
tal všechny hosty, ale samozřejmě i bratry a sestry krhovského dob-
rovolného sboru, kterých je v současnosti 44. Poté 
si vzal slovo velitel SDH Krhová Dalibor Sekyra, 
jenž přednesl zprávu o činnosti za rok 2022. Ke 
slovu se dostal i pokladník Daniel Kašík a revizní 
zprávu přečetl náměstek Kamil Žlebek.

Nastala první slavnostní chvíle, kdy předsednic-
tvo předalo čestné uznání za aktivní a příkladnou 
činnost ve sboru Lumíru Stolaříkovi, Františku 
Holčákovi, Radku Ryšicovi, Jaroslavu Orlitovi 
a za sportovní činnost Jakubu Sekyrovi a Jaroslavu 
Tkadlecovi. Věcným darem byl odměněn krhov-
ský bratr hasič ultramaratonista Tomáš Štverák.

Ovšem nejkrásnější chvíle mezi hasiče již tra-
dičně přineslo předání finančního dárkového šeku 
místnímu hendikepovanému chlapci Vojtovi Kla-
nicovi. Tentokrát mohli bratři a sestry předat šek 
s úžasnou částkou 22 200 Kč. Jestliže se v sále ozý-
val bouřlivý potlesk, určitě krhovské dobrovolníky 
ani v koutku duše nenapadlo, že by ten potlesk měl 

patřit především jim. Snad není třeba dodávat, že i chlapi životem zo-
celení, měli blízko k slzám dojetí. Navíc, když tuto úžasnou pomoc 
poskytují již pět let.

Úplně na začátku nápadu stál bývalý starosta SDH Krhová Adam 
Karásek a jeho manželka. Protože se poprvé jednalo o podporu hen-
dikepované Adélky, dcery velitele sboru Dalibora Sekyry, stal se i on 

do budoucna organizátorem těchto krásných akcí.
Hasiči z Krhové se vždy na Mikuláše převlék-

nou za známou trojici a  vyrazí do ulic. Nikoliv 
nazdařbůh, ale do rodin, které se předem do akce 
přihlásí s  přáním podpořit hendikepované děti 
svých přátel a spoluobčanů Krhové. V závěru roku 
2022 vyrazily tři družiny. Dvě v Krhové a jedna 
dokonce i  ve Valašském Meziříčí. Takže chce-li 
někdo přivítat za přibližně 11 měsíců partu Miku-
lášů – hasičů a zúčastnit se bohulibé sbírky, ozvěte 
se do Krhové.

Následovaly zdravice hostů, které samozřejmě 
nešetřily chválou a nadšením. Doufejme, že nejen 
těmto báječným lidem dobrovolného sboru hasič-
ského z Krhové vydrží elán činit dobro i do bu-
doucna, ale že svá srdce na dlani nepřestanou nabí-
zet především ve své duši krásní lidé, kteří i v době 
přetěžké neodmítnou podat pomocnou ruku. 

Starosta SDH Daniel Malík
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Délková doprava vody
Dne 1.10. 2022 se naše jednotka zúčastnila námětového cviče-

ní ve Velké Lhotě. Cvičení bylo zaměřeno na dálkovou dopravu 
vody pomocí přenosných stříkaček PPS-12. Naše jednotka měla 
na starosti úsek o délce cca 160 m s převýšením 15 m. Celková 
trasa dálkové dopravy vody měřila cca 1050 metrů s převýšením 
155 metrů. Námětového cvičení se zúčastnili dobrovolní hasiči 

z Podlesí, Hrachovce, Juřinky, Poličné, Lhoty u Valašského Me-
ziříčí a Malé Lhoty. Po skončení cvičení bylo ve zbrojnici závě-
rečné zhodnocení akce.

 Děkujeme Sdružení dobrovolných hasičů ve Velké Lhotě za 
dobře zorganizovanou akci.

Školení první pomoci JSDH Krhová
V  neděli 6.11. 2022 se v  prostorách obecního úřadu konalo 

školení jednotky v  poskytování první pomoci,  včetně použití 
automatického externího defibrilátoru (AED), který je umístěný 
i v naší hasičské zbrojnici ve výjezdovém automobilu. Po obdrže-
ní certifikátu budeme zařazení do výjezdů AED.

Školení prováděla paní Renata Michnová ze Záchranné služby 
Valašské Meziříčí.

Paní Michnové moc děkujeme za velmi přínosné školení.
Velitel JSDH Sekyra

JSDH Krhová
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Proč?
Protože elektrozařízení obsahuje látky, které 
mohou mít negativní dopad na životní prostředí.

Protože zákon stanoví povinnosti, jak s odpad-
ním elektrozařízením nakládat.

Protože nejvíc záleží na vás, jak se svým spotře-
bičem naložíte. Myslete na své životní prostředí, 
na své blízké a na budoucnost.

Zajímáte se o podobnější informace? 
Najdete je u nás – www.elektrowin.cz.

Kdo jsme?
Provozujeme kolektivní systém zpětného odběru odpadních elektrozařízení pro výrobce, kterým 
ukládá zákon povinnost postarat se o své výrobky po ukončení jejich životnosti.

Na rozvoji systému pracujeme od roku 2005 a za tu dobu se nám podařilo: 
 zpětně odebrat a recyklovat 520 000 t elektroodpadu,
 vytvořit sběrnou síť s více než 14 600 místy, kde je možné spotřebiče odevzdat,
 uspořit obcím 2,5 miliardy korun za nakládání s elektroodpady,
 umístit více než 3000 kontejnerů na elektroodpad,
 vyplatit obcím 45 milionů korun na zkvalitnění sběrných dvorů a míst.

Co se s ním stane, 
když ho odevzdáte?
Odvezeme ho k odborné recyklaci, která zajistí správné nakládání 
i s nebezpečnými látkami, které některé ze spotřebičů obsahují, a zajistí 
materiálové využití většiny komponent, které elektrozařízení obsahuje.

www.elektrowin.cz

MÍSTO ZPĚTNÉHO 

ODBĚRU POUŽITÝCH 

ELEKTROZAŘÍZENÍ

Bližší informace obdržíte u obsluhy 

tohoto sběrného místa.

ZDE MŮŽETE
BEZPLATNĚ ODEVZDATke zpětnému odběru použité elektrozařízení

Vážení zákazníci,

• při nákupu elektrozařízení ve stejném počtu kusů prodávaného elektrozařízení podobného typu použití,• bez vázání na nákup zboží a výrobní značku, pokud žádný z vnějších rozměrů nepřesahuje 25 cm.
Místo zpětného odběru dle zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech, § 37k odst.4

Nejbližší sběrné místo na ostatní vysloužilá elektrozařízení.

www.elektrowin.cz

Která místa určená k odevzdání 
elektrozařízení to jsou?
Určitě místa zpětného odběru vytvořená k tomu provozovatelem 
kolektivního systému. Jsou takto označena: 

Dále prodejci při nákupu nového elektrozařízení, nebo v případě pro-
dejen s plochou větší než 400 m2 i bez nákupu, ale pouze spotřebiče 
s velikostí do 25 cm. Většina z nich je takto označena: 

Využít ale můžete i sběrových akcí pořádaných sdružením dobrovol-
ných hasičů v rámci projektu Recyklujte s hasiči 
– www.recyklujteshasici.cz, nebo sběrových kampaní škol v trámci 
projektu Recyklohraní, aneb Ukliďme si svět! www.recyklohrani.cz.
Seznamy naleznete také na www.elektrowin.cz.

Nezapomínejte na to, že odpadu je možné předejít. Když je zařízení funkční, 
lze jej poskytnout k užívání charitativním organizacím v rámci našeho 
projektu Jsem zpět! www.jsemzpet.cz.

ZÁLEŽÍ NA KAŽDÉM Z NÁS
JIŽ 17  LET JSME TU PRO VÁS
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Krhová zavádí Munipolis

https://krhova.munipolis.cz

Zvolte skupiny informací:

 Krizové informace  Dopravní informace  Hlášení rozhlasu
 Informace z úřadu  Kulturní a sportovní akce  Majitelé zvířat

 Nevidomí a slabozrací  Pozvánky na zasedání
zastupitelstva  Rodiny s dětmi

 Senioři  Výpadky a poruchy inženýrských
síťí  Zpravodaj

Pro platnost registrace je nutné podepsat souhlas se zpracováním osobních údajů na zadní straně tohoto registračního letáku.
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KRHOVSKÝ ZPRAVODAJ: vydává Obec Krhová se sídlem Bří Podmolů 441, 756 63 Krhová, IČ: 1265750, občasník, evidenční číslo MK ČR E 
21396 Redaktoři: Bc. Ivana Gefingová, Mgr. Ivana Pavlicová, Renata Baculová, MBA, Vendula Grygaříková. Každý autor odpovídá za obsah svého 
článku. Vydání: číslo 1/2023, ročník XI., v Krhové 28. 2. 2023, v nákladu 800 ks výtisků, distribuováno zdarma do všech schránek. Zpravodaj je 
k dispozici na Obecním úřadě Krhová a zveřejněn na webových stránkách obce www.krhova.cz. Žádáme občany, kteří ve své poštovní schránce 
neobdrželi vydání Zpravodaje, ať to ohlásí na Obecní úřad Krhová nebo e-mailem na adresu zpravodajkrhova@gmail.com s přesným uvedením 
doručovací adresy. Další příspěvky do Zpravodaje zasílejte do 12. 05. 2023.

Tento formulář slouží pouze k plné registraci do služby ke všem typům zpráv a proto vyžaduje i GDPR souhlas. Pokud máte zájem o registraci bez GPDR souhlasu,
která slouží pouze pro krizové zprávy a zprávy dle oprávněného zájmu správce údajů, použijte prosím elektronický registrační formulář na www.munipolis.cz.

Podmínky pro příjemce informací naleznete na adrese: www.munipolis.cz/obchodni-podminky-prijemci-informaci

Souhlas se zpracováním osobních údajů
Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 (dále jen „Souhlas“)

Souhlas je udělován Správci údajů:
obec Krhová, se sídlem Bří Podmolů 441, Krhová, IČ 01265750

Kontaktní údaje pověřence pro ochranu osobních údajů:
Ing. Monika Maňáková, telefon: +420736278378, e-mail: manakova.gdpr@gmail.com

Subjekt osobních údajů (dále jen „Subjekt údajů“) tímto uděluje Souhlas se zpracováním svých osobních údajů (dále jen „OÚ“) při
používání produktu MUNIPOLIS (www.munipolis.cz) dle rozsahu uvedeného níže.

Subjekt údajů může kdykoliv tento svůj Souhlas odvolat zasláním e-mailu/datové zprávy či písemně na adresu správce, případně
pomocí voleb v produktu MUNIPOLIS. Odvoláním Souhlasu není dotčena zákonnost zpracování vycházející z tohoto Souhlasu do
jeho odvolání. Odvolání Souhlasu může mít za následek nedostupnost služeb či zrušení Vašeho účtu v rámci produktu MUNIPOLIS.

Vaše práva, jakožto Subjektu údajů, a další informace o zpracování, naleznete v informaci o zpracování OÚ na webu správce údajů.
Souhlas (stejně jako jeho rozsah) je současně udělen pro společné správce, zpracovatele a příjemce OÚ uvedené na webu správce
údajů.

OÚ Subjektu údajů jsou zpracovávány automatizovaně i manuálně a mohou být zpřístupněny zaměstnancům správce údajů či
společného správce, pokud je to nezbytné k plnění jejich pracovních povinností, a dále zpracovatelům údajů, s nimiž má správce údajů
uzavřenu smlouvu o zpracování OÚ.

Rozsah Souhlasu je uveden v seznamu níže a pro účely zpracování OÚ jsou přiřazeny OÚ a příslušná Doba zpracování:

Účel zpracování

Správa požadavků subjektu údajů.
Potvrzení způsobilosti přístupu k produktu a obsahu.
Komunikace se subjektem údajů, sdělování zpráv a informací, které by mohly subjekt údajů zajímat.
Poskytování lokálních služeb, kulturních a sociálních potřeb, které jsou založeny na GPS poloze subjektu údajů nebo dle
uživatelské volby.

Doba zpracování
Po dobu aktivního účtu + 38měsíců**

Osobní údaje
Jméno; příjmení; e-mailová adresa; číslo mobilního telefonu; pohlaví; rok narození; název ulice, číslo popisné; název obce; token;
statusy požadavků; jazykové nastavení; typ zařízení mobilního telefonu; vztah ke Správci údajů, zájmové skupiny (oblasti); FB token;
evidence polohy (GPS, datum a čas); fotografie.

** Stanovení doby zpracování je popsáno v informaci o zpracování OÚ na webu správce údajů

Subjekt údajů dále prohlašuje, že Souhlas s uvedeným zpracováním uděluje bezplatně, svobodně.

V ________________________ DNE________________________

PODPIS SUBJEKTU ÚDAJŮ ________________________
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